

KÖZÖSSÉGI PIHENŐKERT AZ APÁTKÚTI SÁRKÁNYNÁL

Fiatal építészek pályázata - vizesblokk

2014 óta ismét Visegrád ad otthont az építész tábornak, amely először a '80-as években került megrendezésre Makovecz Imre vezetésével. Idén hatodik alkalommal várjuk az ifjú építészeket azzal a szándékkal, hogy megtapasztalhassák a közös tervezés és építés örömeit. A tábor célkitűzése mindig egy-egy olyan építmény létrehozása volt, amely a város lakóit hivatott szolgálni, és az építész fiatalság és a visegrádiak együttműködésével valósulhatott meg - idén is egy ilyen, „élő” feladatra hívunk Titeket.

Az Apátkúti-patakon átívelő „Öreghíd” mellett elterülő zöld park régóta keresi szerepét a város életében. A patakparti tisztás a Svábhegy lábánál nyúlik el, erről az oldalról erdő határolja; másfelől a patak, illetve a Széchenyi utca keretezi, amely a városmaghoz kapcsolja a közel egy hektáros területet. A valamikor táborhelyként is működő réten 2015-ben a lelkes építészpalántáknak köszönhetően már otthonra talált az Apátkúti Sárkány, aki azóta is figyeli a parkot. A városvezetés tervei között szerepel egy, a Park Őrzőjének szomszédságában elhelyezkedő tematikus játszótér kialakítása, mely Szent György és a Sárkány történetét dolgozza fel. Idén ismét visszatérünk ide, hogy részeseivé váljunk az újraéledő közösségi pihenőkert történetének.

A „Patakparti szív-, fej és tüdőszellőztető kertben” számos feladat vár megoldásra. Egy másik, hallgatói ötletpályázat keretein belül kerül majd rajzasztalra egy fedett-nyitott közösségi hely terve, amelynek helyszíne a Sárkány és a tervezett játszótér közvetlen közelében megbújó pince előtti tér lesz. Ide kapcsolódik a Ti feladatotok: szükséges lenne a területen egy olyan szezonális vizesblokk kialakítása, amely a park használóinak - helyiek és kirándulók - igényeit szolgálná ki.

Az építmény tartalmazzon 1 db férfi és 1 db női wc-t (itt gondoljatok a gyerekekre is, hiszen a játszótér mellé terveztek), illetve megoldandó a külső vízvételi lehetőség, mosdótál vagy ivókút formájában. A 2 hetes tábor ideje alatt várhatóan maga az építmény fog elkészülni 5-10 fiatal építész közreműködésével, de a terv szempontjából lényeges a wc kialakítása is, ebben a tekintetben szívesen látunk különböző környezetbarát megoldásokat. Az épület akadálymentes kialakítása nem követelmény, viszont fontos, hogy könnyen karbantartható, üzemeltethető legyen, és lehetőség szerint ellenálló az időjárás és a rongálni vágyók okozta viszontagságokkal szemben.

A tervezés során célszerű szem előtt tartani a meglévő faállomány megóvását, illetve a természetközeli építőanyagok használatát, pl. fa, kő, tégl, cserép, növényi építőanyagok stb. Az építmény léptékére való tekintettel javasolt minél kevesebb anyagváltás használata, törekedjete egyszerű formálásra - példaként említhetjük a közeli Mogyoró-hegyen meghúzódó, Makovecz Imre által tervezett mosdóblokkokat.

A pályázat első fordulójában a vizesblokk helyének, koncepciójának és szerkezetének vázlatos meghatározása, illetve az építési technikák megfogalmazása lesz fő a feladat. Ezen kívül szükséges egy helyszínrajz elkészítése, amelyen bemutatjátok, milyen más, a visegrádiak számára hasznos funkciókkal töltenétek meg a területet. Lehetnek ezek kisebb léptékű építmények, a pihenést szolgáló tájbútorok, a játszótérhez vagy a Sárkányhoz kapcsolódó elemek.

Fontos tényező, hogy a területi koncepció illeszkedjen természeti és táji környezetébe, illetve harmonizáljon a meglévő és a tervezett építményekkel egyaránt.

Beadandó: tetszőleges számú A3-as tabló, amelyen vázlatosan bemutatásra kerül a terület működése és a tervezett építmény (helyszínrajz, látványok, az építményről alaprajz, 1 db jellemző metszet)

Ebben a léptékben ajánlott a kézi rajztechnikák alkalmazása, de a számítógépes feldolgozástól sem riadunk vissza.

Beadás határideje: a 2019. esztendő Szent György havának 5. napja (április 5.)

Beadás módja: digitális úton az alábbi e-mail címre: visegraditabor@gmail.com

A tervek bemutatása és a közös értékelés április 6-án, 14:30-kor lesz a visegrádi Városháza nagytermében.

Minden résztvevőnek örömteli tervezést kívánunk!

Visegrád, 2019. február 26.

Félegyházi András
polgármester

Erhardt Gábor
építész, témavezető

Szondi Zsuzsanna
főépítész

Vidovics Réka
táborvezető